

POMEN KONGRESA ES

Prilagodno soboto bo začel zaseda- ni kongres etnotičnih sindikatov. Trije kongresi mu pripisujejo veljavni, največji in mednarodni pomen. Ze takoj ob začetku priprav za kongres se je v vsem protijudiskim tonom sprožila titofašistična gornja...

NE DA BI UPOŠTEVALI MNENJE PRIZADETIH „ETNIČNA REŠITEV“, TITOFASIŠTOV Pomenja prekupčevanje s Slovenci

Izdajstvo interesov slovenskega naroda na STO je ena izmed bistvenih posledic nesramnega barantanja med Titom in De Gasperijem. Obe vladi sta se odrekli interesom svojih narodov, ker ju več- skupna osnova, kateri podrejata celo svojo neodvisnost, ki sta jo prodala anglo-amerikemu imperia- lizmu...

Smrt Kolarova

V prvih jutranjih urah pretekle- ga ponedeljka je po dolgi bolezni preminil 73-letni bolgarski ministr- ski predsednik, tov. Kolarov, eden izmed največjih borcev mednarod- nega proletariata, prijatelj in tovar- is toj. Dimitrova, voditelj Komu- nistične internacionale in vzorni komunistični bорец. Takoj po raz- širjenju vesti o smrti tov. Kolaro- va je bilo proglašeno po vsej repu- bliki tridnevno žalovanje. Z vseh strani sveta so CK bolgarske komu- nistične partije prispele sožalje brzojavke. Tudi KP STO je posla- la svoj borzovaj, v katerem izreka bolgarskemu ljudstvu sožalje za take izgubo.

„PARTIZANSKA“, KONFERENCA V DUHU «Če ga ne bodo fašisti, ga bi morali streljati mi...»

„Morili toj. Jovanovića“ — je bil pozdrav, ki so ga na vse zgo- daj prejeli titofašisti, ko so po ce- sti iz rotonde pri Sv. Ivanu šli na svoj stadion, kjer je bila njihova takozvana partizanska konferenca. Vsekakor pa bi bilo boljše, če bi jo imenovali krovovnjaško konferen- co, ker so bili prisotni samo lju- dje, ki so izgubili vsako pravico imenovati se partizane in so zara- di svojega izdajstva in svojih ter- rorističnih dejanj zaslužili ime ro- kovnjašev.

Titovske provokacije v VS LAKE SUCCESS

Sovjetski predstavniki v vseh odborih OZN, kjer je še vedno prisoten Cankar- jevo delegat, so se umaknili in iz- javili, da ne priznavajo sklepov, ki jih sprejeli v njihovi odsot- nosti in v prisotnosti nacionalistič- nega delegata, ki ne predstavlja ki- tajskega ljudstva. Titofašisti so tu- di ob tej priliki odkrili vlogo im- perialističnega provokatorskega pa- sa.

Samokritika Nosake

TOKIO — Sestaj se je Centralni komitet japonske komunistične par- tije, ki je po dvodnevem zaseda- nju objavil izjavo, v kateri sprej- ma kritiko, ki jo je Informacijski urad izrekel napram voditelju No- saki. Tudi Nosaka je samokritično priznal svoje pogrške in ideološke odklone.

Stanovanjski urad so ukinili na željo hišnih lastnikov in špekulantov

Županu ni do razgovora s predstavniki delavstva o vprašanju novih pristojbin za plin in elektriko - Občinski odbor zavrača izjavljeno zahtevo Barkovljanov za vrnitev Šport kluba

DUNN ZA JUGOSLAVIJO, JE PRISPEL V BEOGRAD NOV TITOVSKI VOLIVNI ZAKON JE KORAK k popolni prilagoditvi Trumanovi "atomske svobodi,"

Nov ameriški poslanik v Jugoslaviji, Allen, poznan organizator imperialističnih splo- šnih mrež je prispel v Beograd. Dana dne je titofašistična vlada ob- javila novi volivni zakon, s katerim je bilo dokazal svojo dobro vo- ljnost priključiti se režimu zapadne demokracije. Ta dva dogodka sta izražala popolnoma slučajna in nista imela nobenega pomena. Dejstvo pa je, da pred meseci ameriška vlada pripravila svojo notranjo politiko usme- ri na pot demokracije estirih atomskih bomb. Tito je torej izpolnil žel- jo svojih gospodarjev in nudil ta- koj možnost raznim drugovrstnim imperialističnim hlapcem, a la Grol, da na jugoslovansko politično pozor- nost. Nobenega dvoma ni, da ta "demokracijski" volivni zakon ni za- nima naša občinstva, za katere veljajo že davno izobčena, ki so veljala v Italiji in Nemčiji za časa fa- šizma in nacizma.

Titofašistična in klerofašistična vlada ne gledata na pravilno rešit- ve vprašanja, kar je tudi razum- ljivo, če pomislimo, da sta podre- njeni anglo-amerikemu imperializmu in se moreta ravnati po ukazah go- spodarja. Tudi glede Trsta si vsaj navidezno interesi obeh vlad na- sprotno. Toda kako si moremo razlagati, da prepusča klerofašis- tična italijanska vlada cone B Ju- goslaviji, ko se je pred leti tako demagoško zavzemala za "sodus" Italijanov ne sama cone B, mar- več tudi vse Istre, tudi tako da že ni bilo nobene razlike med njeno in prejšnjo fašistično imperialistič- no politiko?

Zakaj je škof Santin sprožil gonjo proti demokratičnim listom

TITOVSKI TEROR NAD DVOLASTNIKI

V obtekle 17. januarja je UDB aretirala tri kmete s Skofiji, ki so prekoračili demarkacijsko črto, ker imajo v coni B svoja posestva. A- retili so jih kljub temu, da so v obdelovalnja svojega polja, nam do- kazuje, da je brezpravje v coni B doseglo svoj višek in da je treba vendar enkrat za vselej napraviti konec s teroriziranjem dvolastni- kov. Jasno je torej, kako prepriči- "jejo" obmejne kmete, da vlada v Jugoslaviji "asocializem". Jasno je tudi, zakaj marsikateri kmet se sploh boji spregovoriti najmanjšo besedo z ljudmi, ki ne prežvekujejo v titofašističnem koritu. Dogodek 19. januarja nam predobro dokazuje, v kakšnem ozračju terorja živijo na- ši obmejni kmetje.

Prihodno soboto se bo začel kongres ES Sindikalista INVERNIZI in TREBBI govorita jutri ob 10. uri v FENICE

V okviru predkongresnih priprav Enotnih sindikatov bo jutri, v nedeljo 29. januarja t. l. ob 10. uri, v gledališču Fenice sindikalno pred- kongresno zborovanje, na katerem bodo govorili tovariši: on. GAE- TANO INVERNIZI, tajnik Delav- ske zbornice v Milanu; ATTILIO TREBBI, tajnik Delavske zbornice v Modeni; tov. ERNESTO RADICH in tov. ADO SLAVEC.

Zakaj je škof Santin sprožil gonjo proti demokratičnim listom

Škof Santin je napovedal ukri- zarsko vojno proti demokratičnim listom. Postal je vrhovni povelj- nik klerikalne gonje proti „Delu, „Lavoratore“, „Unitas“, „Unita Opera“) To vrhovno poveljstvo je začelo celo izdajati uradna po- ročila o stanju na bojiščih in o re- zultatih srečevskega terorizma, ki ga je uvedlo, da bi odvrnilo ljud- ske množice od čitanja resnice.





